



# 金花绽放娜姐最靠谱

## 澳网李娜晋级32强 彭帅次轮完败出局

2011年,中国金花取得了巨大突破,不仅是李娜的法网冠军,郑洁、彭帅等人也都取得了不错成绩。2012年伊始,李娜、郑洁依旧强势,特别是李娜,新赛季状态尤佳,让球迷们充满了期待,期待着中国金花在大满贯赛场再度绽放。 张华玮 整理

### 李娜横扫本土小将

北京时间1月18日,2012年澳大利亚网球公开赛进入第三个比赛日的争夺。5号种子、中国金花李娜今年首次亮相罗德·拉沃尔球场,延续着郑洁的良好状态,李娜以6:2/6:2轻取本土小将罗格斯卡,顺利晋级第三轮。

赛后,李娜谈起自己的冬训:“我在德国慕尼黑进行了冬训。我希望自己可以多做一些训练,保持自己身体的健康,来应对今年的比赛,目前看来效果不错。”

### 彭帅全场受压制

2012年澳大利亚网球公开赛第三比赛日,16号种子、中国金花彭帅遭遇劲敌贝内索娃的挑战,全面受制的彭帅遗憾地以2/6/4/6落败,止步次轮。

赛后,彭帅很不满意自己的表现,她表示:“上场感觉压力挺大,其实第一轮就很有压力,只不过这次的对手不一样了,更强了。”至于压力是什么,彭帅说不清楚,可能是太想拿好成绩了。

### 全能中场火线加盟 AC米兰

星报讯(辛变) AC米兰俱乐部昨日官方宣布,在中场伤兵满营的情况下,从热那亚租借回了拥有哈萨克斯坦和德国双重国籍的小将默克尔,他将在下半赛季身披AC米兰的37号球衣。

默克尔可以打中场的多个

位置,技术全面,上赛季在AC米兰开始职业生涯,并崭露头角。去年夏天,AC米兰用他的共有权加550万欧元交换了热那亚前锋沙拉维的共有权,本赛季上半程,默克尔成为热那亚的主力中场,13次出场,打进1球,并有2次助攻。

### 欧足联2011最佳阵容揭晓

星报讯(宋户) 北京时间2012年1月18日,欧足联2011年度最佳阵容评选结果揭晓。巴萨成为最大赢家,共有5名队员入选,西甲另一豪强皇马有3人入选,而意甲、英超和德甲分别有1人入选。从2011年12月5日到2012年1月5日,共有450万欧足联官网用户进行了投票,并最终从60人

大名单中选出了11人最佳阵容。

欧足联2011年度最佳阵容如下,门将:卡西利亚斯(皇马);后卫:阿尔维斯(巴萨),皮克(巴萨),蒂亚戈·席尔瓦(AC米兰),马塞洛(皇马);中场:罗本(拜仁),哈维(巴萨),伊涅斯塔(巴萨),贝尔(托特纳姆热刺);前锋:梅西(巴萨),C罗(皇马);教练:瓜迪奥拉(巴萨)。

### 张亮亮春节将“亮剑”法国

星报讯(记者江锐) 临近春节,备战伦敦奥运会的体育健儿却没时间休息。本月23日,刚刚获得“心动2011·安徽年度新闻人物”的击剑选手张亮亮,将出征法国,参加今年首站比赛。

2012赛季击剑赛事将从1月逐步开赛,首先进行的是1月27日至28日在法国巴黎举行的男子花

剑赛,因为赛事涉及奥运积分和奥运资格争夺,因此各国家和地区的名将们都将全力出战。作为国家击剑队冲金重点项目男子花剑团体中的一员,张亮亮目前正在北京国家老山基地集训。在奥运会团体赛每队可报四人的情况下,张亮亮入围中国队阵容前景不错。

# 神奇网点+神奇彩民=神奇大奖

魏建军

1月13日,是让很多人忌讳的黑色星期五。但对于合肥的朱先生(化名)来说,却是他这一辈子最幸运的一天——当天排列五开出的“34958”这一号码,成就了他400万的大奖。这个大奖的诞生,也有着一段不寻常的传奇故事。

## 总有几天感觉“特灵”

朱先生是一位老彩民,用他自己的话说,他是那种“网点一见到我来就特高兴”的人,因为他什么彩票都爱买。不过朱先生买彩票也是有“最爱”的,他特别喜欢体彩的排列三和排列五。因为这两个玩法天天都有,感觉“过

瘾”。领奖时,看到朱先生那张40倍的彩票,记者不免好奇地问他:“你天天都打这么多倍吗?”朱先生坦陈:他打票凭的是技术功底和感觉。平时号码分析得再到位,感觉不好,不会多打,而有的时候感觉好,但分析不好,也不会

出重手。

“那13号你感觉肯定很好?”记者追问。“是的。”朱先生回答得很肯定,“一年总有几天感觉特灵,那天我就特别看好最后58这两个号。”朱先生说得很平淡,但眉宇间难掩得意。

## 中奖技巧秘而不宣

面对记者一再追问,朱先生还是不想把他的心得公诸于众:他只是淡淡地说,他一直关心和值与号码组合,其他就不愿意再

深谈了。

记者只得让他介绍一下自己以往的中奖战绩。这一下倒让他变得健谈起来。朱先生表示,他

平均一年会中二三次万元以上的大奖,因此他是市体彩中心兑奖的常客,而中奖的玩法,则均为排列三和排列五。

## 大奖青睐神奇网点

朱先生中奖背后还有很多故事。1月17日,记者在位于合肥市临泉路和胜利路交叉口的01183网点采访了销售员王海燕。王海燕告诉记者,她的网点是一块“福地”,2005年到目前,已中了9次10万以上大奖,其中多为足彩和排列五;2007年,还

中过07016期足彩500万大奖。从2005年到2011年,她的网点每年都被评为全国优秀销售网点。她也因为业务熟练、善于沟通、乐于助人,被彩民赞为“金手指”。

提起13日的大奖,王海燕说,中奖彩民她有印象,因为平时他多在下午打票,而那天却一大早就到

网点。她说,她的网点有一批排列五高手,定位很准,经常用小复式投注,如果看号感觉好,也会单注倍投。对于这次中出的大奖,王海燕说自己十分开心,她希望2012年,自己的网点还能延续神奇,她也希望有更多的彩民能在这里中得大奖。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
手机购彩(月租3元)移动用户  
发88到10658388  
安徽省体彩中心协办  
官方网址: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

## 天长彩民近来好运不断

星报讯(魏政娇) 2012年刚开始半个多月,天才彩民的中奖消息就不断传来,既有即开型彩票中奖,也有排列三倍投收获幸运。

### 一彩民喜中“绿翡翠”9000元

1月17日,位于天长市北门车站对面的22230体彩网点传出彩民中大奖喜讯。一彩民刮出“绿翡翠”9000元大奖。

据业主袁先生介绍,中奖者林先生是一名老彩民,天长本地人,特别喜爱玩“顶呱刮”。他有个习惯,就是每次刮到300元即封顶。像这次,他来到投注站分别把“顶呱刮”10元、20元的5个

票种,各买了2张,最后在其中一张“绿翡翠”中刮出9000元大奖。

### 一彩民倍投排列三斩获8000元

1月14日晚,中国体育彩票排列三第12014期开奖,本省共中出排列三直选323注。位于天长市交通局旁的22249号体彩网点一彩民喜中排列三直选8注,获得奖金8000元。

中奖彩民李先生对数字型玩法特别青睐,特别是全国联网的小盘玩法排列三,更是引起他的浓厚兴趣,李先生经常光顾22249网点购买排列三。这次的中奖号码,是李先生和朋友们反复研究出来的。

## 阜阳体彩诚招竞彩加盟店

为开发竞彩市场,提升体彩品牌,阜阳市体彩分中心面向全省诚招竞彩加盟店。

欢迎有一定经济实力或行业经营基础之士前来发展,我们将本

着合作、双赢和最大诚意给予经营扶持和政策优惠。咨询电话0558-2262571,2262983。

阜阳市体彩分中心  
二〇一二年一月